
ATA DA (9ª) NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 17ª 

(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 (VINTE E UM) DE JUNHO DE (2024) 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (21) VINTE E UM DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE, À RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (9ª) 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOM DIA E 

EM SEGUIDA LEU UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS, APÓS A LEITURA, PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DO SOUZA, MARCONE 

EMANUEL SILVA DE SOUZA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA 

SILVA, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (02) 

DOIS; O VEREADOR AÍLSON CVALCANTE DA SILVA E O VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) 

UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA SOLICITOU DA PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS LIDA, A ATA FOI APROVADA. ATO CONTINUO O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DA SECRETÁRIA DA MESA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

PAUTA DO DIA: PRONTAMENTE A SENHORA SECRETÁRIA PASSOU A LER O ITEM 

CONSTANTE DA PAUTA: REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A 

CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA COMUNIDADE DE JUREMAL. ENCERRADO O 

PRIMEIRO EXPEDIENTE PASSOUSSE AO SEGUNDO EXPEDIENTE ONDE INICIALMENTE O 

VEREADOR FRANCISCO EDUARDO FEZ A JUSTIFICATIVA DO REQUERIMENTO DE SUA 

AUTORIA, APÓS A JUSTIFICATIVA FEITA, O REQUERIMENTO FOI POSTO EM 

APRECIAÇÃO ONDE FOI ACEITO POR UNANIMIDADE DO PLENÁRIO DA CASA, EM 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA EM 

VOTAÇÃO OBTENDO APROVAÇÃO UNANIME DOS SENHORES EDÍS PRESENTES NA 

SESSÃO. PROSSEGUINDO COM A SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A  

PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA AS SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREADOR 

PATRICIO TENÓRIO DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU SUA FALA ABORDANDO O 

ASSUNTO EM RELAÇÃO A AUSENCIA DA POPULAÇÃO NAS SESSÕES, DISSE QUE 

MUITOS COMENTAM NAS CALÇADAS E ESQUINAS DA CIDADE QUE VEREADOR NÃO 

FAZ NADA, MAS ESSAS MESMAS PESSOAS NUNCA COMPARECEM AS SESSÃOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL PARA ACOMPAHAR O TRABALHO DO LEGISLATIVO, SÃO 

POUCOS QUE COMPARECEM, O VEREADOR EM SUA FALA REFORÇOU A IMPORTANCIA 

DA POPULAÇÃO NAS SESSÕES POIS CADA UM É SABEDOR DAS DEMENDAS DE SUA 



COMUNIDADE E COMPARECENDO AS SESSÕES PODERÃO TRAZER SUAS 

REINVIDICAÇÕES, EM SUA FALA O VEREADOR EXPRESSOU SEUS SENTIMENTOS PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO JOSÉ DO NASCIMENTO CONHECIDO POR SEU 

CHICO QUITERA QUE VIVEU POR MAIS DE 100 ANOS NAQUELA COMUNIDADE DE SÃO 

MIGUEL, UM SENHOR QUE TEM HISTÓRIA POR TUDO QUE VIVEU NESTA VIDA, O 

VEREADOR PRESTOU CONDOLÊNCIAS AOS FAMILIARES E AMIGOS, O VEREADOR DISSE 

AINDA QUE PRETENDE FAZER UMA HOMENAGEM COLOCANDO O NOME DELE EM 

ALGUMA RUA, PRAÇA OU OUTRA OBRA DA COMUNIDADE DE SÃO MIGUEL E QUE 

ESSA É UMA JUSTA HOMENAGEM POR TODA SUA HISTÓRIA DE VIDA NAQUELA 

COMUNIDADE. O VEREADOR TARCIZIO PEDRO DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO, REFORÇOU AS PALAVRAS DO 

VEREADOR PATRICIO EM RELAÇÃO A AUSENCIA DA POPULAÇÃO NAS SESSÕES, DISSE 

QUE REALMENTE SERIA MUITO BOM VER ESTA CASA CHEIA ACOMPANHANDO O 

TRABALHO DO VEREADOR, EM SUA FALA O VEREADOR TARCIZIO QUESTIONOU 

NOVAMENTE EM RELAÇÃO AOS EXAMES DE PREVENTIVOS, SOBRE OS RESULTADOS 

QUE NUNCA CHEGAM PARA AS PESSOAS, O VEREADOR NOVAMENTE FEZ ESTA 

COBRANÇA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA RESOLVER ESTA SITUAÇÃO, O NOBRE 

EDÍL SEGUIU SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS FALANDO EM RELAÇÃO A RUA JUVENAL 

PEREIRA ONDE FOI PASSADO UMA MÁQUINA PARA O INICÍO DE UMA 

PAVIMENTAÇÃO, MAS QUE ATÉ O MOMENTO NÃO TINHA SIDO INICIADO NADA 

AINDA E QUE ONDE FOI PASSADO A MÁQUINA ESTAVA INTRANSITAVÉL POR CONTA 

DAS CHUVAS QUE ACONTECERAM, O VEREADOR SOLICITOU AO MUNICIPIO PRA VER 

A SITUAÇÃO PRA ORGANIZAR NOVAMENTE ENQUANTO NÃO SE INICIA ESTA OBRA. O 

VEREADOR PRESIDENTE DESEJOU BOM DIA A TODOS, AGRADECEU A DEUS POR MAIS 

UMA SESSÃO, DESEJOU QUE DEUS ABENÇOE A TODOS OS VEREADORES DESTA CASA 

E COMUNICOU O INICIO DO RECESSO PARLAMENTAR DURANTE O MÊS DE JULHO. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR SENHOR PRESIDENTE AGRDECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR 

VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM VINTE E UM DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

CÍCERO SILVA DE SOUZA___________________________________________________ 

GILIANE TORRES DE SOUZA________________________________________________ 

MARCONE EMANUL SILVA DE SOUZA________________________________________ 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA_________________________________________ 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 



 


